

トヨタツーリスト メグリア店は **2024年3月31日(日)**をもちまして 閉店させていただきます



長らくのご愛顧 誠にありがとうございました

開店以来約50年にわたり地域の皆様に 支えられながら営業を続けてまいりましたが 昨今の旅行業を取り巻く環境に対応するため 弊社名古屋オフィスに移転することとなりました。 当店をご利用いただいた皆様には 改めて御礼申し上げます。

> 店頭でのご予約は 2024年3月31日(日)まで承ります。

2024年4月1日(月)以降の ご予約につきましては お手数をお掛けいたしますが スマートフォンでの予約が可能な 「旅行予約おすすめサイト案内」(次ページ)を ご活用いただくか 名古屋オフィスにお問合せください。

4月1日以降

名古屋オフィス 😂 052 - 728 - 0910

e-mail megtabi@toyotatourist.co.jp 営業時間 10:00~18:00 営業日 月曜日~金曜日(土・日曜日定休)





デオ 株式会社 トヨタツーリストインターナショナル

旅行予約おすすめサイト案内

本カードの2次元バーコードより、ご希望のご旅行をお申し込みいただけます。 手順・操作等で不明な点がございましたら、下記までお問合せください。

海外旅行

海外旅行予約

※JTBの予約サイトへ



海外現地オプショナルツアー予約

※JTBの予約サイトへ ※ベルトラの予約サイトへ





国内旅行

JR付き旅行予約

※JTBの予約サイトへ



フライト付き旅行予約

※JTBの予約サイトへ ※ANAの予約サイトへ





宿泊のみ

宿泊予約 ※JTBの予約サイトへ



/ライン旅行相談

オンライン旅行相談事前予約

名古屋オフィスのスタッフとオンラインにて ご旅行の相談をしていただくことができます。 事前予約制とさせていただいておりますので 左の二次元バーコードより予約画面へ移り ご希望の相談日時をご指定ください。

お問合せ先

株式会社トヨタツーリストインターナショナル

3月31日まで

メグリア本店センター店 🕾 0565-28-5811

e-mail megtabi@toyotatourist.co.jp 営業時間・定休日 10:00~17:00 火曜日定休

4月1日以降

名古屋オフィス

☎ 052-728-0910

e-mail megtabi@toyotatourist.co.jp 営業時間 10:00~18:00

営業日月曜日~金曜日(土・日曜日定休)